

## **Подведены итоги работы школьного самоуправления.**

Завершился учебный 2020-21 учебный год. Правительство школьной республики «Остров детства» подвело итоги своей работы. В октябре 2020 года прошли выборы в отдельные министерства на вакантные должности.

В новом составе состоялось заседание правительства, на котором был составлен план работы на учебный год. Также ежемесячно проходили заседания отдельных министерств, на которых обсуждались вопросы подготовки к мероприятиям и министры отчитывались о проведённых рейдах.

Рейды по проверке школьной формы в этом учебном году проходили раз в месяц, а рейды по состоянию школьных учебников раз в четверть. Минстр правопорядка готовил отчеты для общешкольных линеек.

Активно работала пресс- служба школьной республики. На сайт выкладывались заметки о значимых и интересных мероприятиях. Вышли в свет в этом учебном году три выпуска школьной газеты «Переменка», освещая события из жизни школьников страны и нашей школы.



**Министр печати Губанова В. знакомила учеников каждого класса с выпуском газеты «Переменка».**

В этом учебном году школьное правительство выступало активным инициатором участия жителей нашей республики в таких Акциях, как « Мой Космос», «Подари книгу», «Чтение – здоровая альтернатива». Участию наших школьников в Акции «Мой Космос» был посвящен спецвыпуск школьной газеты. По итогам Акции «Подари книгу» был подготовлен и помещен на сайт Фотовернисаж «Мы – активные участники акции «Подари книгу».

Активное участие приняли министерства и в подготовке и проведении школьного Фестиваля военной песни и танца, проходившем в видеоформате. Старшие представители правительства, ученики 4-ого класса были ведущими этого важного значимого мероприятия.



**Представители школьного правительства – ведущие Фестиваля военной песни.**

К сожалению, из-за ограничений, вызванных эпидемиологической обстановкой, не были проведены спортивные общешкольные мероприятия, запланированные школьным правительством.

Пресс-служба школьной республики «Остров детства»